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hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتيجه مثبت ولي در مقدمه

منفي است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
حد وسط در هردو منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتيجه مثبت ولي در مقدمه

منفي است

hp
Typewriter
 ج در نتیجه مثبت است اما در

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه

هستند

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه هستند و »ج« هم در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر

hp
Typewriter
ج در نتیجه مثبت است و در

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه

هستند

hp
Typewriter
هر دو مقدمه سالبه هستند و »ج« هم در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است
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hp
Typewriter
-الف

hp
Typewriter
حد وسط در دو مقدمه عینا تکرار نشده است. محمول در مقدمه اول »از خاک« است و در مقدمه دوم»خاک« است

hp
Typewriter
-ب

hp
Typewriter
هر دو مقدمه قياس سالبه است و این، باعث نامعتبر شدن قیاس شده است

hp
Typewriter
-ج

hp
Typewriter
حد وسط هم معنا نیست. اشتراک لفظ است و در مقدمه ی اول شیر به

hp
Typewriter
معنای شجاع است و در مقدمه ی دوم به معنای یکی از حیوانات وحشی است

hp
Typewriter
-د

hp
Typewriter
حد وسط باید در یک مقدمه حداقل مثبت و  باشد ولی در هر

hp
Typewriter
دو منفی است

hp
Typewriter
-ه

hp
Typewriter
هر دو مقدمه ی قیاس، سلبی است و قیاس نامعتبر است

hp
Typewriter
پاسخ بالاي صفحه

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
خیر، زیرا آنچه در نتیجه موضوع است، در مقدمه اول به کار می رود و آنچه در نتیجه محمول است، در مقدمه ی دوم به کار میرود. لذا 

hp
Typewriter
با جابه جا کردن مقدمات قیاس شکل اول و ثابت نگه داشتن نتیجه، همچنان شکل اول را خواهیم داشت.برای تبدیل شدن شکل اول به 

hp
Typewriter
 چهارم، علاوه بر جابه جا

hp
Typewriter
کردن مقدمات باید جای موضوع و محمول را در نتیجه عوض کنیم

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Line

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر: حد وسط در هر دو

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
نامعتبر است.ج در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
حد وسط در هر دو منفی است

نامعتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر است.ج در نتیجه مثبت

است ولی در مقدمه منفی است

hp
Typewriter
معتبر است

hp
Typewriter
نامعتبر: حد وسط در هر دو

مقدمه منفی است

hp
Typewriter
پاسخ پايين صفحه
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hp
Typewriter
انواع سوالات درس هشتم منطق

hp
Typewriter
قیاس اقترانی

hp
Rectangle

hp
Typewriter
تعيين كنيد كدام يك از عبارات زير صحيح و كدام يك غلط است؟

hp
Typewriter
غلط

hp
Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
جاهاي خالي را با استفاده از كلمات مناسب كامل كنيد

hp
Typewriter
مجتبي محمودي، دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه

hp
Typewriter
لينك كانال تلگرام : t.me/mahmoudi_izeh

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
نمی توان از دو قضیه ای که ارتباطی با یکدیگر ندارند، نتیجه ای به دست آورد

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
به جزء مشترک میان دو قضیه » محمول«  می گویند

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
شرط اول برای نتیجه گیری از یک قیاس، تکرار حد وسط (به صورت لفظی و معنایی) است

 تا دو قضیه با یکدیگر ارتباط پیدا کنند

hp
Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
سور قضایای کلی مشخص می کند که بعضي مصادیق موضوع، مورد نظر گوینده هستند

hp
Typewriter
غلط

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
محمول قضایای شخصیه (از نظر دامنه مصادیق،) از قانون محمول قضایای محصوره تبعیت می کنند

hp
Typewriter
صحيح

hp
Typewriter
-6

hp
Typewriter
در بررسی اعتبار یک قیاس،  قانون نتیجه قیاس را  بررسی نمی کنیم

hp
Typewriter
غلط

hp
Rectangle

hp
Typewriter
-1

hp
Typewriter
برای آنکه رابطه ای میان دو قضیه برقرار باشد، باید ............................. میان آنها وجود داشته باشد

hp
Typewriter
 جزء مشترکی

hp
Typewriter
-2

hp
Typewriter
پس از حذف کردن حد وسط، موضوع نتیجه از مقدمه  اول و  .......................................... به دست می آید

hp
Typewriter
محمول آن از مقدمه دوم

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
در صورتی که از قیاسی که حد وسط در آن تکرار نشده است، نتیجه  گیری شود، فرد

 دچار ............................................................. می شود

hp
Typewriter
 مغالطه عدم تکرار حد وسط

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
هنگام بررسی اعتبار یک قیاس، به موضوع یا محمولی که .......................................... ، کاری نداریم

hp
Typewriter
 در نتیجه منفی اند

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
در قیاس اقترانی، اجزای نتیجه در  .................................. پخش شده اند

hp
Typewriter
میان مقدمات

hp
Typewriter
-6

hp
Typewriter
به جزء مشترک میان دو قضیه ............................ می گویند

hp
Typewriter
 حد وسط 

hp
Rectangle

hp
Rectangle


